EMBAAA (Kedalaro 100)

1. Av U0 tplywva €xouv loa epPada, Tote Ta Tplywva avtad sival ioa.

2. Av éva tpiywvo xwpiletal amo pa dtyotopo tou o SUo LoodUvapa Tplywva, TOTE ival LOOOKEAEC.
3. Av éva tpiywvo xwpiletal anod eva OPog Tou oe SU0 LoeUPadIKA Tpiywva, TOTE €lval LOOOKEAEG.

4. Eva tpiywvo xwplletal ano pia didpeso tou og Suo ooduvapa Tplywva.

5. AvUo Looduvapa opBoywvia Tplywva eival loa.

6. ZXe106mhevpo Tpiywvo TAEVPES Y T0 UPadOV ToV 1600TOL IE
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7. Av og dvo tpiyova ABI, A'BI" cupPaivet AA” // BT tote
A. (ABI') = (A'BI). A A’

B. tpiyovo ABI" = 1piyovo A'Br.
I'.yovin A" = A.
A.yovie A" = 90° — A.

E. tpiyovo ABI" ~ tpiyovo A'BI.

8. Eotw tpiywvo ABI' kot féotw A4,E,Z ta péoa Twv TAEUPWV
AB, BTI" kai I'A avtiotowya. Na Seiéete otL:

a) (AEZ)

(ZT'E)

B) (A4EZ)

1
7 (4BD).

9. Na beiete OtL 1O ePPadOV TUXOVTOC TeETparAelpou ABI'A 1coUTalL e TO YLVOUEVO
™G piag Staywviou tou AT eni to nuwaBpolopa Twv anootacswv AE, ZB twv Vo

AA\wvV kopudwv amo tn Slaywvio auth.

10. A6 ta opBoywvia otabepng meplpétpou iong pe 50 m, moto £xeL to peyautepo epPadov;

11. Ant6 ta opBoywvia otabepoVl epBadol ioou pe 25 m?, ToLo €xeL TNV EAAXLOTN TEPIUETPO;
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EMBAAA (Kedalaro 100)

12. Otav ol Staywvleg evog kKuptoL TetparmAelpou ABIA oxnpatilouv ywvia

0 =30°, va beiete otL LoyLeL: (a) (A0A) = % O0A.0A & (B) (ABra) =

1
) Arl'.AB.

13. Ano éva onueio E tng Staywviou BA mapaAAnloypdupou ABI'A dpépvoupe

MapAAnAes mpog TG TAsUpEG tou. Na Oeiete OTL Ta MapaAAnAdypappa mou

Bplokovtal ekatépwBev Tng BA sival looduvapa.
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14. Na beiete OtL o€ pOUPO, TOU OMOLOU TO EUPASOV Elval (00 HE TO NULYLVOUEVO HLAG SLaywviou el TV MAEUPA
TOU, Ula Yywvia Tou gival 60°.

15. Na deiete OtL €va Tpiywvo ABI, tou omoiou to epufadov oovtal pe 70 He (6mou p, n 6Laueocog and tnv
Kopudn A) elval LOOOKEAEG 1) LOOTAEUPO.

16. Na Seifete OTL av éva TETPAYWVO TAEUPAC O Kal £vol LOOTAEUPO Tplywvo TTAEUPAG B €xouv tnv idla mepipeTpo,

92
TOTE TO €PadOV TOU TETPAYWVOU LooUTOL UE 1_6

17. Aivetatl maparnAoypappo ABI'A kat amno 1o péco K tng Staywviou
BA dépvoupe tuxala eubeia EZ mou téuveltic AB kat I'd ota E kaL Z
avtiotolya.

Na Seiete ot (AEZA) = (BI'ZE).
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18. Evog opBoywviou maparAnAoypdappouv ABT' A to epfadov tou sival ico pe 3 omou AI' n pla Staywvidg tou.

Aeifte 0TL N ofela ywvia AOA twv Staywviwy tou eivoal 30°.

19. To epPadov evdc TETpaywvou eivatl 256 cm?2. Av EAATTWOOUUE TNV TTAEUPE TOU KoTd 10 cm, Katd toéoa cm?
elattwvetal to epPasdov tou;

20. Tpameliov ABI' A ot pn mapaAinAeg mheupeg A4 kal BT tépvovtol oto K.

Na deitete otL ta tpiywva KAT kot KBA ival looduvapa.

21. Aivetal loomieupo tpiywvo ABIT (mAeupdg 10 cm) kat P tuxaio ecwteptkd onpeio tou. GEpoupe amnod to P tig
KOOETOUG OTLC TTAEUPEG, OTIWG OTO OXAUA. A

Na anobeifete otL to dBpolopa PA + PE + PZ sival otabepo.
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